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Matt in 3 Ziigen

Wieland Bruch, Deutsche Schachblitter 1994, 1. Preis

Probespiele

1 1
Sdf3+? Kxed+!
Sc6+!? Lxc6

Sef3+? Ke3!
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Sb3+!? Dxb3
Db6+? Tc5!
Losung (Hier klicken)
1 1 2
Kb8! droht Sdf3+
Dxd5 Sb3+!
Lxd5 Sc6+!
Txd5 Db6+!
cxd2 Lxb2+
Sxe5 Db6+
Sh2 Sco+

Ein Logisches Problem mit dreimaliger Beseitigung des weiflen Bauern d5 und weiler Sperrwechsel-

Kombination in Bezug auf die Felder e3 und e4.

Wilfried Seehofer
seehofer@t-online.de

Kxe4
Dxb3
Lxc6
Tc5

Kxe5
Dxb2
TcS5

Lxc6
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Sie miissen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten fiir uns? presse @schachbund.de ist die richtige Adresse!
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